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Questao 1)

1
127
+33 1[04 24 0

623544
6984080

Valores Apagados = 1,0, 4,0
Soma=1+0+44+0=5

Resposta: A

Questio 2)

Informagdes:
- Vania: 2,53 centos

. 5 ., .
-Luiz: 9 3 dtzias

Quantidade de Laranjas

Vania = 2,53 (100) = 253 laranjas

x3+5

5 9 32
Luiz = 9§(12) = (12) = ?(12) = 32 x4 = 128 laranjas

Total de Laranjas = 253 + 128 = 381

Resposta: E



Questao 3)

Caminho de Luiz
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Os pontos F e X estao na mesma altura I >m

A distiancia entre X e F é de 2 metros

Resposta: A



Questao 4)

Pesodabola=30g

5 Saquinhos 2 Saquinhos
4 Bolas 10 Bolas

=

— A balanga esta equilibrada, ou seja, o peso do lado esquerdo ¢ igual ao do lado direito:

58+ 4B

2S + 10B
28 + 10 (30)

5S + 4 (30)
58+ 120 = 28 + 300
55 -2S = 300 - 120

3S = 180

— Se 0 saquinho pesa 60 g e a bola pesa 30 g, cada lado da balanga possui:

5$+4B = 2S+10B
5 (60) + 4 (30) = 2 (60) + 10 (30)

300 + 120 = 120 + 300

420 = 420 g|

Resposta: B



Questao 5)

143

— O menor niimero possivel formado por esses algarismos € o 143.000. Dividindo por 12 para encontrar o multiplo
mais proximo:

143000 |12_
132 1191
110
108
20
12
8 0

Concluimos que faltam quatro unidades a mais para que o numero 143.000 seja divisivel por 12. Assim, o menor
divisivel por 12 que obedece as condi¢des do problema é:

Numero = 143000 + 4 = 143004

Senha = MGB 143004

Resposta: D

Questao 6)

— Menor numero primo: 2

— Maior ntimero de trés algarismos multiplo de 17:

O maior nimero de trés algarismos €é 0 999. Dividindo por 17 para encontrar o mtltiplo mais proximo:

999 | 17

13 58

Dessa forma, o maior numero, antes do 999, que é multiplo de 17, ¢:
999 — 13 =986

Produto = (Maior Multiplo de 17 de 3 algrismos) x (Menor n2 primo)
Produto =986 x 2 = 1972

Resposta: B



Questao 7)

— Para determinar o menor valor possivel de X + Y + Z devemos encontrar o menor valor possivel de X, Y e Z:

2X=3Y=5Z=N

Se X, Y e Z sdo os menores possiveis, entdo N ¢ o menor nimero que ¢ um multiplo de 2, 3 e 5 simultaneamente,

ou seja, N ¢ om.m.c (2, 3, 5):

21315 2
1315 3
11115 5

111 ]| mme.=2x3x5=30

2X=3Y=5Z=30
X=15 Y=10 Z=6

Soma

X+Y+Z=15+10+6 =31

Resposta: D

Questao 8)

Lucas 33 Bolas de Gude
25 Dados

J' Amigos

5 Bolas de Gude
4 Dados

28 Bolas de Gude
21 Dados

Lucas

Restaram 28 bolas de gude e 21 dados para presentear os amigos. A maior quantidade de amigos pela qual sera

possivel dividir 28 e 21 é o m.d.c (21,28):

21 | 28 | 2 — Divide 28

21 | 14| 2 — Divide 14

217 | 3 = Divide 21 Amigos =7

R 7 — Divide Todos |
1 1 | mdc.=7

Resposta: C



Questao 9)

Somando todas as fracoes

1 1 60+30+20+15+12+10

147

1
HERETRED) 120

— Para que o resultado seja 1, devemos subtrair da soma obtida:

120 120 120 [120 * 120

147 27 120 712 15]_ 1 1
B 10 8

Dessa forma, pode-se concluir que a soma sera 1 quando nao utilizarmos as fragdes

S _1 1 1 1_6+3+2+1_12_
ma= ot te Tz T 12 T 12
N3o Utilizad —1 1
a0 111Za as—10e8

Resposta: D

Questao 10)

5 AB =104
= — - =
52

>N

— A multiplicac@o entre os numeros A e B resulta em 104:

104 | 2

52 |2

26 |2

13 |13

1 104=2x2x2x13

Sdo valores possiveis

11104
52 | AxB=104

Resposta: B

120



Questao 11)

[E] S00 Folhas de 0,15mm— 7Smm | 76 mm Por pacote
— Embalagem — % g Smm

Total da Pilha (20 Pacotes) = 20x 76 = 1520 mm

Convertendo
1520 mm — 152cm — 15,2dm — 1,52 m

Resposta: D

Questao 12)

15% . 15
1785 x — =
Doar * XJo0 - R3267.75
Prémio: RS 1785,00 —
r— 1785 - 267,75 = R$ 1517,25

Resposta: C

Questao 13)

1
Maria Comeu = 1 pedaco de 16 da pizza = 6= 0,0625 da pizza

Resposta: C



Questao 14)

o

Percurso Total =P

Lo

|
I
Gil Escola
— Pedalou um ter¢o do percurso e encontrou Cintia:

I 3 I 3

@b s ‘ Restante = 2r EIIEI
I

Gil Cintia Escola

— Pedalou mais um quarto do restante e comprou um lapis. Nesse momento, estava a 900 m da escola:

& P ‘ﬁ/‘ @
3 6

| | 900 m |

I
I I I |
Gil Cintia  Lapis Escola

1 _ 1 2P _P
1 (Restante) 1 ( 3 ) 6

Percurso Total

P P
Percurso Total - P = 3 + 3 + 900

3P=900x6
P =1800m

— A distancia que Gil percorreu entre o local em que encontrou Cintia até o local em que comprou o lapis é:

‘E/f
]

Cintia Lapis

Dista __P_1800_300
1sanc1a—6— e = m

Resposta: A



Questao 15)

154 dam

Convertendo 154 dam para mm:

154 dam - 1540 m —» 15400 dm — 154000 cm — 1.540.000 mm

Dividindo
M = 6160 pedacgos
250
Resposta: B

Questao 16)

Area do Quadrado

Sempre que dispomos um novo quadrado, acrescentamos a figura o equivalente a 3/4 da area do quadrado, pois
desconsideramos a intercessdo que ja fazia parte do quadrado anterior.

2 cm? ﬂcmz

— Ao dispormos os 13 quadrados, somamos ao primeiro 12 areas correspondentes a 3/4 do quadrado:

1
9

=5«
=15«
=5«
=5«
=15«
=5«
=15«
=5«
=5«
=5«
=5«

, 27
Area Total = 9 + IZX(T> =9+ 3x27 =90 cm?
Resposta: D



Questao 17)

Informagdes:

- 1 kg de comida =R$ 16,80
-Suco =R$ 1,50

— Convertendo o consumo 300 g em kg:

300g - 30dag - 3hm - 0,3 kg
Consumo de Marcus = 0,3 kg de comida + Suco

Custo de Marcus = 0,3 (16,80) + 1,5 = 5,04 + 1,50 = R$ 6,54

Resposta: E

Questao 18)

— Sabendo que 1 dm? corresponde a 1 litro, converteremos as unidades dadas a dm?:

Volume (Agua) = 25.819.000 cm® - 25.819 dm?
Volume (Alcool) = 3.815,75 m3 - 3.815.750 dm?

Total da Mistura = 25819 + 3815750 = 3.841.569 dm?® — 3.841.569 litros

Resposta: E

Questao 19)
I 2horas = 120 minutos I

Tempo Contratado

L1 L1

¢ 1h 26 min — §6 minutos I
I 1

Tempo Usado
13h 40 min 15h 06 min
\L (34 minutos |
! Tempo Restante !
14h 60 min
_15h 06 min
1h 26 min 120 - 86 = 34 min

Resposta: B



Questao 20)

Idade de Iris (2010)- AB
Ano de Nascimento - 19AB

Idade = Ano — Ano de Nascimento

AB = 2010 — 19AB

10A+ B = 2010 — [1900 + 10A + B]
10A+B =2010—-1900—-10A—-B
10A+ 10A+ B+ B =2010—-1900

20A + 2B =110
10A+ B =55

10A+B=50+5

A=5eB=5
Encontramos
Idade de Iris (2010) - 55
Ano de Nascimento - 1955
Em 1993:

Idade (1993) = Ano — Ano de Nascimento

Idade (1993) = 1993 — 1955 = 38 anos

Resposta: A



